

EU DECLARATION OF CONFORMITY NO. LECFI00388982

WH05DAT Ltd 3rd Floor 86-90 Paul St. London, EC2A 4NE England, United Kingdom

WH05DAT Ltd declares that the PPE described hereafter;

WH05DAT ARMOURED MOTORCYCLE FLANNEL

Is in conformity with the provisions of Personal Protective Equipment Regulation (EU) 2016/425

EN 17092-3: 2020: Class AA

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer WH05DAT Ltd.

The product described above is identical to the PPE which is subject of EU Type Examination Certificate issued by:

> Intertek Italia SpA, Via Guido Miglioli, 2/A, 20063 Cernusco sul Naviglio MI, Italy

Notified Body No. NB2575 Certificate No. LECFI00388982

Signed for and behalf of WH05DAT Ltd:

an.

Name/Surname: Kamal Richards Position: Director Effective Date: 19/10/2023

WH05DAT Ltd, 3rd Floor, 86-90 Paul Street, London, EC2A 4NE, United Kingdom Email: info@wh05dat.com